

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,
розробленої науково-педагогічними працівниками
кафедри міжнародної економіки Національного авіаційного університету

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб здобувачів вищої освіти та роботодавців. Програмою регламентовано програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення освітнього процесу, оцінювання якості підготовки випускника за спеціалізацією «Міжнародна економіка», матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Пріоритетним завданням програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють відповідними знаннями, вмінням, соціальними навичками (softskills), практичною підготовкою, вільно орієнтуються в теоретичних і прикладних питаннях з міжнародної економіки.

Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії студента, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП відображають актуальні для спеціалізації теми, які відповідають сучасним міжнародним стандартам, із залученням новітніх методик. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі «Міжнародна економіка»

цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

В освітньо-професійній програмі визначений обсяг та термін навчання першого рівня вищої освіти, наведено загальні та фахові компетентності, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, які передбачають поєднання теоретичних та практичних аспектів майбутньої професійної діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» за своєю структурою та змістом відповідає вимогам вищої школи та рекомендується до впровадження.

Рецензент:

Нігородова С.А.

Національний Координатор

Програма малих грантів ПРООН-ГЕФ

